



Република Србија  
ПРИВРЕДНИ СУД У КРАЉЕВУ  
Цара Душана 41  
Посл. Бр. 2. Ст.520/2011  
Дана, 05.04.2012.

ПРИВРЕДНИ СУД У КРАЉЕВУ и то судија Зоран Плањанин као стечајни судија, поступајући по предлогу предлагача НУРО ALPE ADRIA LEASING ДОО БЕОГРАД, Булевар Михајла Пупина 6, за покретање стечајног поступка над стечајним дужником „ ПЕГАН“ ДОО КРУШЕВАЦ, Ул.Жртва фашизма бр.12, донео је дана 04.04.2012. године

## РЕШЕЊЕ

**ПОКРЕЋЕ СЕ** стечајни поступак над дужником „ ПЕГАН“ ДОО КРУШЕВАЦ, Ул.Жртва фашизма бр.12, „матични број 17018183 ПИБ 100316268.

За стечајног управника одређује се **ХРАНИСЛАВ ОБРАДОВИЋ** дипл.еџц из Крушевца ул. Милоја Закића бр. 30, телефон бр. 063-627-136.

**Позивају се** сви повериоци предузећа у стечају да пријаве своја потраживања поднеском у два примерка са доказима у року од 30 дана од дана објављивања огласа у Сл. Гласнику Републике Србије.

**Позивају се** сви повериоци који имају излучна права да поднесу захтев стечајном управнику да им се из стечаја излучи ствар која не улази у стечајну масу.

**Позивају се** повериоци који имају обезбеђена потраживања (разлучни повериоци) да пријаве своја разлучна права и у пријави назначе део имовине стечајног дужника на који се односи њихов захтев, као и износ до којег њихова потраживања, по предвиђању неће бити покривена тим разлучним правом.

**Позивају се** дужници предузећа у стечају да без одлагања измире своје обавезе.

Рочиште за испитивање основаности потраживања (испитно рочиште) заказује се за **02.07.2012.** године са почетком у **11,30** сати у згради Привредног суда у Краљеву, судница бр. 12, а поверилачко рочиште и Скупштина поверилаца за разматрање финансијског извештаја, заказује се за **14.05.2012.** године са почетком у **11.30** часова.

Решење о отварању стечајног поступка истакнуто је на огласној табли овог суда дана 05.04.2012. године.

Решење о покретању стечајног поступка доставити Регистру привредних субјеката у Београду.

Жалба на ово решење не одлаже извршење.

### Образложење

Предлагач NYPO ALPE ADRIA LEASING ДОО БЕОГРАД поднео је овом суду предлог за покретање стечајног поступка, против стечајног дужника ПЕГАН ДОО КРУШЕВАЦ. У предлогу је навео да стечајни дужник дугује предлагачу, а по основу Уговора о финансијском лизингу износ од 13.351,77 евра, у динарској противвредности обрачунату по продајном курсу за евро. Стечајни дужник је у блокади преко 366 дана. У прилог својих навода предлагач је доставио Уговор о финансијском лизингу бр. Кс 00002 од 25.11.2008.године.

Одлучујући о поднетом предлогу суд је, дана 05.01.2012.године донео решење о покретању претходног стечајног поступка са мером обезбеђења постављања привременог стечајног управника Хранислава Обрадовића из Крушевца.

Привремени стечајни управник сачинио је извештај о економско-финансијском положају стечајног дужника и у извештају предложио да се над стечајним дужником отвори стечајни поступак.

Сходно чл.11 Закона о стечају стечајни поступак се отвара када се утврди постојање трајније неспособности плаћања.

Како је стечајни дужник непрекидној блокади у трајању дужем од једне године суд сматра да су испуњени услови за отварање стечајног поступка.

Приликом одлучивања суд је имао у виду и извештај привременог стечајног управника који је констатовао да предузеће поседује имовину која би могла бити предмет стечајне масе.

#### ПРАВНА ПОУКА::

Против овог решења може се изјавити  
Жалба у року од 8 дана од пријема истог  
ПАС Београд а преко овог суда.

